
 Звіт старости  

Прилиманського старостинського округу 

Бубнова Миколи Анатолійовича  

за 2024 рік 



утворений 27 грудня 2019 року 

 

кількість населених пунктів – 1:    село Прилиманське площею 331,1 га 

 

загальна площа старостинського округу складає  1668,1 га 

 

Кількість населення станом на 31.12.2024 року – 4829 особи 



 На посаду старости Прилиманського старостинського округу мене було 

затверджено Рішенням сесії Авангардівської селищної ради від 6 листопада 

2020 року № 8-VІІІ на строк повноважень Авангарівської селищної ради VIІІ 

скликання.  

 

 Четвертий рік моєї роботи на посаді старости Прилиманського 

старостинського округу пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом 

селищної ради, керівниками відділів, секторів, комунальних підприємств, 

закладів, жителями села, та суб’єктами господарювання різних форм власності.  

 

 Протягом звітного періоду був присутній на всіх нарадах, засіданнях 

виконавчого комітету та пленарних засіданнях Авангардівської селищної ради. 

Виступав та доповідав перед депутатським корпусом по питаннях 

Прилиманського старостинського округу. 

 

 Брав участь в організації виконання рішень Авангардівської селищної 

ради, її виконавчого комітету, розпоряджень селищного голови на території 

Прилиманського старостинського округу та у здійсненні контролю за їх 

виконанням, про результати звітував на нарадах та сесіях селищної ради. 



 ЗЗСО «Прилиманський ліцей» 

Авангардівської селищної ради; 

        Прилиманська філія КНП «Авангардівська 

амбулаторія загальної практики – сімейної 

медицини»; 

      КДЮСШ «Авангард»; 

        Прилиманська філія Центру культурних послуг 

 Авангардівської селищної ради; 

 
       КП “Драгнава” Авангардівської селищної ради;  

       Храм Успіння Пресвятої Богородиці Української православної церкви; 

     Поліцейська станція сектору поліцейської діяльності №1 

Одеського РУП ГУНП в Одеській області.  

 



  

багатодітні сім’ї – 60 сімей (17 з них знаходиться за 

межами держави), в яких виховується  58  дітей; 
 

діти з інвалідністю – 21 дитина; 
 

діти під опікою – 17 дітей;       
 

учасники бойових дій, які брали участь в АТО – 17 осіб;   
        

учасники бойових дій на території інших держав (воїни-

інтернаціоналісти) –  13 осіб, прирівняні – 2 особи; 
 

учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

– 7 осіб;  

 
 



 

учасники війни – 1 особа та вдови учасників Другої світової 

війни – 3 особи;  
 

внутрішньо-переміщені особи – 187 осіб, з них 47 дітей; 
 

інваліди  ІІ-ІІІ групи – 245 осіб;  
 

інваліди І групи – 41 особа; 
 

особи похилого віку старше 75 років – 229 осіб; 
 

особи з особливими потребами (ІІ ІІІ гр. інвалідності) – 4 

особи; 
 

сім’ї, в яких виховуються  діти з особливими потребами, які 

отримують щомісячну допомогу Авангардівської селищної ради  

– 21 сім’я; 
 

особи з особливими потребами (І група інвалідності) віком з 18 

років та доросліше, які отримують щомісячну допомогу 

Авангардівської селищної ради – 19 осіб. 



 Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування.  
 

 Найчастіше прилиманці звертались за отриманням матеріальної 

допомоги на лікування,  реабілітацію в післяопераційний період або у зв’язку з 

скрутним матеріальним становищем.  
 

 Всі звернення, що були належним чином обгрунтовані та відповідали 

вимогам, були підтримані та задоволені на засіданнях виконкому. 
 

 Протягом 2024 року в Авангардівській селищній територіальній громаді 

послуги соціального характеру населенню, зареєстрованому на території 

старостинського округу, надавалися завдяки програмному комплексу «Інтегрована 

інформаційна система «Соціальна громада».  
 

 Прийом таких заяв в окрузі здійснюється інспектором Відділу соціальних 

послуг та соціального захисту населення Авангардівської селищної ради, віддалене 

робоче місце якого розміщується в адмінбудівлі старостату. 
 

 За 2024 рік від жителів Прилиманського старостинського округу було 

прийнято та передано управлінню соціального захисту населення Одеської 

районної державної адміністрації 331 справа для оформлення багатьох видів 

допомоги. 
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 З січня 2024 року внесено більше 210 електронних справ за програмою 

«Соціальна громада» та 80 справ за Єдиною інформаційною системою соціальної 

сфери.  

 Також, щотижнево та щомісячно надаються звіти про проведену роботу до 

Відділу соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської 

селищної ради. 

 Загалом Прилиманці задоволені роботою в такому режимі, оскільки їм не 

потрібно їхати за межі округу.  
 

 В старостинському окрузі продовжує вестися погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на території  

громади сільському населеному пункті і які є необхідними для проведення 

державних статистичних спостережень. Вносилися та продовжують вноситися зміни 

на підставі правовстановлюючих документів, а також зміни до списків 

землекористувачів. 
 

 Здійснюється  діловодство відповідно до затвердженої номенклатури 

справ. Ведуться журнали реєстрації довідок, інша супутна профільна документація.  

  

 

 



 

видано 380 довідок різного характеру, віднесених до повноважень старости; 

 

підготовлено та надіслано 39 листів (вихідна документація, в т. ч. листування з 

різними організаціями, відповіді на запити різних установ, інформації, тощо); 

 

виконано 1800 актуалізацій даних по реєстру. 

 

 

Мешканцям Прилиманського старостинського округу надано: 
 

100 послуг з реєстрації місця проживання особи; 

 

127 послуг зі зняття з реєстрації місця проживання особи; 

 

844 витяги з реєстру територіальної громади; 

 

17 послуг з вклеювання фото в паспорт осіб 25- і 45-річного віку. 

 

 

 

 



Протягом 2024 року було організоване розвантаження та видача гуманітарної 

допомоги й продуктових наборів ВПО та соціально вразливим категоріям 

населення села Прилиманське - особам з інвалідністю до Міжнародного дня осіб 

похилого віку. 
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 Прийом громадян  проводив за місцем роботи в межах робочого  часу та 

в позаробочий час. Також осторонь розгляду та вирішення не лишились звернення 

жителів, що були отримані шляхом факсимільного зв’язку за допомогою 

мессенджерів, соціальних мереж.  
 

 Оперативно реагував на звернення жителів Прилиманського, жодне з них 

не залишилося без уваги. 
 

 За звітний період я не допускав на території округу дій чи бездіяльності, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 
 

 На рівні старостату здійснюється формування списків по Програмі 

«Готуємо дітей до школи Авангардівської територіальної громади». 
 

 Спільно зі службою у справах дітей Авангардівської селищної ради, а 

також Відділом соціальних послуг та соціального захисту населення Авангардівської 

селищної ради здійснював виїзди до сімей, які належать до вразливих груп 

населення. Протягом 2024 року здійснено 7 таких виїздів. 
 

 За співпраці з приватними підприємцями села організовано урочисті 

вітання з новорічними святами для дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, 

дітей, які знаходяться під опікою та інших пільгових категорій. 

 

 

  

 



особові справи призовників 2007-2008 р.н. 

повістки військовозов'язаних по мобілізації 

мобілізовані особи 

815 

41 16 



Спеціалістом відділу внутрішнього моніторингу обліку податків та місцевих 

зборів регулярно проводиться інформування, консультаційна та роз’яснювальна 

робота з юридичними та фізичними особами (власниками, користувачами) щодо 

сплати місцевих податків, а також з орендарями земельних ділянок по своєчасній 

сплаті орендної плати. 
 

 Протягом 2024 року велась робота з систематизації інформації щодо 

земельних ділянок, будівель та споруд з метою правильного оподаткування, та 

здійснювався моніторинг легальної зайнятості та створення робочих місць.  
 

Вцілому спостерігається позитивна динаміка надходжень по місцевих 

податках. 
 

Безперервно ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота з платниками 

податків та стимулювання платників реєструвати місце проживання/ведення 

підприємницької діяльності на території громади. 
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На протязі 2024 року брав участь в організації культурно-дозвільної 

діяльності на території Прилиманського старостинського округу та у різних 

заходах щодо пам’ятних дат, благодійних ярмарків, спортивних змагань. 



Покладання квітів в пам’ятні дати 



 На протязі 2024 року очолював патруль старостинського округу. За цей 

час було передано близько 15 осіб до поліції, які скоїли правопорушення.  

  

 Спільно з керівництвом комунальних підприємств очолював контроль над 

виконанням робіт щодо усунення проблем із водопостачання: заміни водяних 

насосів, які вийшли з ладу; ліквідації поривів водогону; заміни запірної арматури, 

тощо.  

 

 Виконані усунення проблем та недоліків вуличного освітлення території 

старостату. 

 

 За моїм клопотанням було встановлено п’ять генераторів безперебійного 

живлення електроенергії на водонапірних вежах Рожновського для 

безперебійного водопостачання населенню в період відключень  мережевої 

електроенергії. 

 

 Разом з Відділом капітального будівництва, житлово-комунального 

господарства, комунального майна організовував роботу (допомога населенню) 

по ліквідації наслідків в зв’язку із російською агресією. 

 



Встановлення генераторів безперебійного живлення  

на водонапірних вежах Рожновського 



Організація допомоги населенню  

по ліквідації наслідків атаки російської агресії 



Відновлення комунальної власності громади 



Проведення регулярних толок на території старостату 







 Протягом 2024 року супроводжував та контролював разом з 

представниками профільної служби, роботу підрядників на території 

старостату щодо розширення заїздів, асфальтування та ремонту 

автомобільних доріг, вулиць та благоустрою; будування об’єктів укриттів, а 

саме - подвійного призначення за адресою: с. Прилиманське,                   

вул. Оборонна, 48 та шкільного укриття за адресою: с. Прилиманське,              

вул. Центральна, 127; проведено обрізку дерев, озеленення та благоустрій 

узбіччя доріг по вулицям с. Прилиманське. 

 

 Спільно з Новодолинським старостатом та комунальними 

підприємствами було організовано толоку на Гребному каналі.  

 



Виконання благоустрою узбічя доріг 



Спільна робота Прилиманського й 

Новодолинського старостатів, комунальних 

підприємств, закладів та приватних підприємців 



Ліквідація стихійного будівельного сміттєзвалища уздовж Овідіопольської дороги 



Ведеться постійна робота з відлову, стерилізації та вакцинації  безпритульних собак 



Постійна роз’яснювальна робота з населенням щодо недопущення пожеж  та 

спалювання сміття на території старостинського округу 



Злагоджена робота з керівництвом комунального господарства “Драгнава” 





Постійно підтримуємо державну символіку в належному стані 



Організація роботи пунктів незламності 



Виробництво окопних свічок для ЗСУ 



 Разом з відділом будівництва контролював процес будівництва 

найпростіших укриттів на території прилиманського старостату по  

вул. Центральна 127 та Оборонна 48 





Ліквідація стихійного сміттєзвалища по вул. Оборонній 



Здійснення контролю за дотриманням школярами  правил безпеки  

під час повітряної тривоги 



Оперативне вирішення 
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електропостачанням 

населенню 

Організовано безкоштовну 

Інтернет-мережу навкруги 

Прилиманського старостату 

та в укритті  

Встановлення елементів 

примусового зниження 

швидкості транспортних 

засобів 



Очолював координаційну групу по 

спорудженню фортифіційних спруд 

на Покровському напрямку. 



 2024 рік на посаді старости Прилиманського старостинського округу 

проходив у період продовження збройної агресії російської федерації проти 

українського народу та територіальної цілісності України.  

 Воєнний стан є великим викликом для Держави Україна та її громадян, 

державних органів й установ, для органів місцевого самоврядування, комунальних 

підприємств і установ, для приватних підприємств, обтяжуючи господарську 

діяльність, а в деяких випадках навіть унеможливлюючи здійснення своєї діяльності 

та обов’язків із забезпечення стабільного функціонування.  

 Громада, старостат, підприємства, установи та організації, іноді вимушені 

здійснювати свою діяльність в ризикованих умовах, що означає прийняття дієвих 

рішень у найкоротші терміни з урахуванням потреб не тільки, але в першу чергу, 

жителів.  

Минулий рік був складний, але за допомогою спільних зусиль поставлені завдання 

були виконані.  

 Щиро вдячний всім за порозуміння та допомогу, всім небайдужим, хто 

долучається до розвитку та благоустрою Прилиманського старостинського округу.  

 Дякую жителям громади, суб’єктам господарської діяльності різних рівнів, 

платникам податків за сумлінне ставлення щодо сплати місцевих податків. Дякую за 

комунікабельність, підтримку та толерантність, дякую за єдність! Завдяки спільним 

зусиллям Прилиманський старостинський округ стає кращим.  

 

 

 

  


